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Ter zitting van 10 oktober 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen de MIVB werd
ingediend omwille van het feit dat het internetadres van de MIVB, aan de toegangsdeuren van
haar kantoren in de Bisschopsstraat te Brussel, uitsluitend in het Frans wordt vermeld.

*
* %

Bij brief van 18 september 2008 deelde u aan de VCT het volgende mee:

Uit de ingewonnen inlichtingen blijkt dat geen enkel opschrift op een deur of raam van het
agentschap “Bootik” in de Bisschopsstraat te vinden is. Er staat wel een bord van het type
“Totem” met de gegevens van de MIVB voor het agentschap, deze gegevens zijn in het Frans
vermeld aan de ene kant van de totem en in het Nederlands aan de andere kant. Het is
mogelijk dat slechts 1 zijde zichtbaar is vanaf de straatkant.

*
* %

De MIVB is een dienst van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering waarop artikel 32 van de
wet van 16 juli 1989 houdende diverse institutionele hervormingen van toepassing is. Dat
artikel 32 bepaalt dat hoofdstuk V, afdeling 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966
gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), uitgezonderd de
bepalingen die het gebruik van het Duits betreffen, op deze diensten van toepassing zijn.

De berichten en mededelingen die de centrale diensten rechtstreeks aan het publiek richten
worden in het Nederlands en in het Frans gesteld (zie artikel 40, lid 2, van de SWT).

Uit uw mededeling blijkt dat de opschriften in het agentschap zowel in het Nederlands als in
het Frans gesteld zijn.



De VCT acht de klacht dan ook ontvankelijk, doch ongegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.
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